



खेल-समाचार

बिट्स में बोसम के दौरान दूसरे दिन हुई कई प्रतियोगिताएं

## बिट्स पिलानी की बेटियों ने जीता फुटबॉल का फाइनल

भास्कर न्यूज | पिलानी

बिट्स पिलानी में 32वें बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट (बोसम-17) में रविवार को विभिन्न प्रतियोगिताएं हुईं। फुटबॉल बॉयज के मैचों में एसआरसीसी ने एसबीएससी को 3-1 से, बिट्स पिलानी ने आर्यभट्ट कॉलेज को 4-0 से, जामिया मिलिया इस्लामिया ने एसआरएम को 2-0 से, वेंकटेश्वर कॉलेज दिल्ली ने टीआईटी एंड साइंस भिवानी को 2-0 से, भगतसिंह कॉलेज ने एसआरएम को 3-2 से तथा वेंकटेश्वर कॉलेज दिल्ली ने बिट्स पिलानी को 2-0 से हराकर अगले चरण में प्रवेश किया तथा गर्ल्स के फाइनल मुकाबले में बिट्स पिलानी ने मोदी कॉलेज को 2-1 से हराकर ट्राफी पर कब्जा किया।

बास्केटबॉल गर्ल्स में एसआरसीसी ने मिरांडा हाउस कॉलेज दिल्ली को 34-25 से, आईजीआईपीईएसएस ने बिट्स पिलानी को 31-29 से तथा एसबीएस को 41-14 से तथा जामिया मिलिया इस्लामिया ने मिरांडा हाउस को 22-21 से हराकर अगले चरण में प्रवेश किया। हॉकी में बिट्स पिलानी ने टीआईटी कॉलेज भिवानी को 2-1 से तथा सेंट जेवियर कॉलेज को 5-0 से, आईआईटी दिल्ली ने बिट्स एल्युमिनी को 8-0 से तथा सेंट जेवियर ने बिट्स एल्युमिनी को 2-1 से हराकर अगले चरण में प्रवेश किया।

क्रिकेट में बीकेबीआईआईटी ने जीसीआईटी को 46 रनों से, मणीपाल जयपुर ने मानव रचना को नौ विकेट से तथा एसआरएम ने जैन कॉलेज को 57 रनों से हराकर अगले चरण में प्रवेश किया। तैराकी बॉयज के 50मी ब्रेस्टस्ट्रोक में वेंकी कॉलेज प्रथम व बिट्स पिलानी द्वितीय व तृतीय, 100मी बटर फ्लाइ



बिट्स पिलानी में 32वें बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट में जीत के लिए बास्केट करती खिलाड़ी।

में मोतीलाल नेहरू प्रथम, वेंकी कॉलेज द्वितीय व बिट्स पिलानी तृतीय, 400मी फ्री स्टाइल में इंद्रप्रस्थ यूनिवर्सिटी प्रथम, आर्यभट्ट कॉलेज द्वितीय व बिट्स पिलानी तृतीय, 100 मी. में वेंकी कॉलेज प्रथम, इंद्रप्रस्थ यूनिवर्सिटी द्वितीय व वेंकी कॉलेज तृतीय स्थान पर रहे। गर्ल्स के 200मी में वेंकी कॉलेज प्रथम, आर्यभट्ट कॉलेज द्वितीय व जेईसीआरसी तृतीय, 100मी फ्री स्टाइल में वेंकी कॉलेज प्रथम व द्वितीय तथा जेईसीआरसी तृतीय स्थान पर रहे। वॉलीबॉल के मुकाबलों में जाकिर हुसैन कॉलेज ने पांच ईयर लॉ कॉलेज को, सेंट विलफ्रेड ने आरएआईटी को तथा बिट्स एल्युमिनी ने एसआरएम को हराकर अगले चरण में प्रवेश किया।



## बोसम में टीमों के बीच रोमांचक मुकाबले



पिलानी. बिट्स में चल रही प्रतियोगिता में जीत के लिए संघर्ष करते खिलाड़ी।

### पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

rajasthanpatrika.com

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस बिट्स में आयोजित हो रही बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट (बोसम) में रविवार को रोचक मुकाबले हुए। प्रतिभागी टीमों ने दमखम दिखाते हुए अपने अपने मैचों में जीत दर्ज की। रविवार को सुबह फुटबाल, लॉन टेनिस, शतरंज तैराकी, पावरलिफ्टिंग एवं क्रिकेट सहित प्रतियोगिताएं हुईं। हॉकी में आईआईटी दिल्ली ने बिट्स एलुमनाई को रोमांचक मैच में हराते हुए प्रतियोगिता में बढ़त बनाई। खिलाड़ियों के मनोरंजन के लिए शाम को कॉमेडी शो का आयोजन हुआ। जिसमें राहुल सुब्रह्मण्यम एवं सुमित आनंद ने दैनिक जीवन राजनीति सहित सामाजिक व्यवस्था पर करारा व्यंग्य करते हुए खूब हंसाया। प्रतियोगिता में सोमवार को मेजर गेम्स के फाइनल मुकाबले होंगे। प्रतियोगिता का समापन सोमवार की शाम को होगा।

सुमेर सिंह गढवाल, मकसूद खान, मुशीखान, भंवर खान, सुभाषचंद्र जागिड़ थे। इस मौके पर आयोजनकर्ता मनीर खान, धीरेन्द्र सिंह शेखावत, संदीप गिल, संदीप राठौड़, असलम खान आदि मौजूद थे।

## बिट्स बोसम में दिखा खेल का रोमांच

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

rajasthanpatrika.com

पिलानी, बिट्स कैम्पस के किसी मैदान पर फुटबाल का रोमांच तो कहीं अपना मैच जीतने की खुशी मनाते खिलाड़ी या फिर किसी मैदान पर अपनी टीम का हौसला बढ़ाने के लिए हुर्रिंग करते खिलाड़ी सहाज ही राहगीर का ध्यान अपनी ओर से खींच रहे हैं। जिधर देखो उधर खेल ही खेल। यह नजारा है बिट्स में चल रहे बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट का। देश के विभिन्न ख्यात नाम महाविद्यालयों से भाग ले रहे खिलाड़ियों ने शनिवार को अपने खेल का हुनर दिखाते हुए जीत दर्ज की।

शनिवार को बोसम में विभिन्न प्रकार की दौड़, क्रिकेट, फुटबाल, टेबल टेनिस, शतरंज, तीरंजी एवं स्केटिंग सहित विभिन्न प्रकार के मुकाबले हुए। शुक्रवार को शम को खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाने

के लिए दलेर खालसू ग्रुप ने गटका की प्रस्तुति दी। ग्रुप सदस्यों ने एक से बढ़ कर एक हैरतअंगेज करतब दिखा कर प्रतिभागी खिलाड़ियों को अर्चयित कर दिया। इसी प्रकार प्रकार भारतीय महिला फुटबाल

टीम सदस्य एवं पूर्व सुपर लीग स्टार तन्वी हंस का कार्यक्रम हुआ। तन्वी हंस ने अपने खेल जीवन के अनुभव बांटते हुए खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया तथा मैच में जीत के टिप्स बताए।



खेल-समाचार

बास्केटबॉल में बिट्स पिलानी ने बिट्स गोवा को 53-35 से हराया

# बॉसम में रोचक मुकाबले; बिट्स पिलानी, बीकानेर, गोवा, दिल्ली व जयपुर की टीम अगले चरण में पहुंची

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स में 32वें बिट्स ओपन स्पॉट्स मीट (बॉसम-17) में शनिवार को कई प्रतियोगिताएं हुईं। बास्केटबॉल में बिट्स पिलानी ने बिट्स गोवा को 53-35 से, एआईजेएचएम कॉलेज ने रामजस कॉलेज को 66-61 से, हंसराज कॉलेज ने एसआरसीसी को 47-41 से, आर्यभट्ट कॉलेज ने बिट्स पिलानी एल्युमिनी को 47-46 से, खालसा कॉलेज ने सीवीएस को 36-29 से, एसकेआईटी ने मोतीलाल नेहरू कॉलेज को तथा हिंदू कॉलेज ने बिट्स गोवा को हरा कर अगले चरण में प्रवेश किया।

लॉन टेनिस गर्ल्स में कानोडिया कॉलेज ने एसवी कॉलेज तथा यूनिवर्सिटी ऑफ महारानी कॉलेज ने बिट्स पिलानी को, बॉयज में एसवीसी ने एसएस जैन जयपुर, बिट्स गोवा ने एलएनआईपीई, बिट्स गोवा ने मणीपाल यूनिवर्सिटी को तथा बिट्स पिलानी ने मणिपाल यूनिवर्सिटी को हराया। वॉलीबॉल बॉयज में डीपीजीआईटीएम ने सेंट विलरेड कॉलेज को, बिट्स एल्युमिनी ने जीसीईटी बीकानेर को, जाकिर हुसैन कॉलेज ने यूआईएलएमएस को, मानव रचना यूनिवर्सिटी ने जेईसी को, आरएआईटी ने ठाकुर कॉलेज को, बीसीईटी बीकानेर ने बिट्स पिलानी को तथा महावीर जैन कॉलेज ने यूआईएलएमएस को तथा गर्ल्स में जेडीएमसी ने पीजीडीएवी को तथा माता सुंदरी कॉलेज ने जेडीएमसी को हराया।



पिलानी. बास्केटबॉल मैच में जीत का प्रयास करते दिखावाड़ी।



पिलानी. वॉलीबॉल मैच में जीत का प्रयास करती छात्राएं।

## फुटबॉल में बिट्स पिलानी ने जीएसबी को 9-0 से हराया

फुटबॉल में भगत सिंह कॉलेज ने एसएमएस लखनऊ को 4-1 से, बिट्स पिलानी ने जीएसबी को 9-0 से, जामिया मिलिया इस्लामिया ने मणिपाल यूनिवर्सिटी जयपुर को 2-0 से तथा एसआरएम ने जेपी कॉलेज को हराया। क्रिकेट में बीकेबीआईडीटी ने ठाकुर कॉलेज को पांच रनों से, बिट्स पिलानी ने आरएआईटी को 11 रनों से, टीआईटीएस ने एसएमएस लखनऊ को, जीसीईटी बीकानेर ने एसवीसी को तथा जामिया मिलिया इस्लामिया ने जेईसीआरसी को हराया। हॉकी में बिट्स पिलानी ने बिट्स एल्युमिनी को, आईआईटी दिल्ली ने सेंट जेवियर को हरा कर अगले चरण में प्रवेश किया।